



11 ноября – *Международный день оригами*. В этот день оригамисты Великого Устюга, которые участвовали в **Международном конкурсе открыток оригами**, получили подарок от учредителей в виде поездки к Деду Морозу на его Вотчину. Ребята прошли по тропе сказок, осмотрели дом Зимнего волшебника, а затем встретились и с

самим Дедом Морозом. Он поблагодарил детей за поздравления с



днём рождения. За то, что они так интересно проявили своё творчество. Потом мы устроили Деду



Морозу небольшой концерт и даже взяли его в свой хоровод.

Мы рассказали Деду Морозу о японской девочке Садако Сасаки и почему мы приехали к нему в гости именно 11 ноября.



И, наконец, все вместе мы вышли на улицу и запустили бумажных журавликов. На каждой птичке была надпись с пожеланиями мира и добра всем людям планеты.